

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/27/2019

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো রোচেস্টারে লুমিনেট নিউ ইয়র্ক অ্যাক্সিলেটর প্রতিযোগিতার (LUMINATE NY ACCELERATOR COMPETITION) দ্বিতীয় পর্যায়ের বিজয়ীদের নাম ঘোষণা করেছেন

রোচেস্টারের কোম্পানি ওভিটজ (Ovitz) শ্রেষ্ঠত্বের পুরস্কার 1 মিলিয়ন ডলার জিতেছে

*আরও তিনটি ভিসনারি অপটিকস, ফটোনিকস, এবং ইমেজিং কোম্পানি ফলো-অন ফান্ডিং
বিনিয়োগের জন্য নির্বাচিত হয়েছে*

*কমিউনিটিসমূহকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের করা
বিনিয়োগ, অঞ্চলের সমন্বিত কৌশল - "ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড (Finger Lakes Forward)" এর
সহায়ক হিসাবে কাজ করে*

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে যুগান্তকারী Luminare NY প্রতিযোগিতার দ্বিতীয় পর্যায়ের (Round II) বিজেতা হল ওভিটজ। ডাউনটাইন রোচেস্টারে CGI ইন্টারন্যাশনাল জাজ উত্সবের (CGI International Jazz Festival) মূল টেনে অনুষ্ঠিত লুমিনেট নিউ ইয়র্কের "লাইট টুমরো উইথ টুডে (Light Tomorrow with Today)" ডেমো ডে প্রতিযোগিতায় দি রোচেস্টার, নিউ ইয়র্ক ভিত্তিক কোম্পানি, শ্রেষ্ঠত্বের শিরোপা পেয়েছে। কোম্পানিটি ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড আপস্টেট পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের (Finger Lakes Forward Upstate Revitalization Initiative) মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেট থেকে ফলো-অন ফান্ডিংয়ে 1 মিলিয়ন ডলার পাবে। পুরস্কারটির আবশ্যিকতা অনুযায়ী, প্রতিযোগিতার সমস্ত বিজয়ীদের কমপক্ষে পরের 18 মাস ধরে জন্য রোচেস্টারে অপারেশন চালু রাখার প্রতিশ্রুতি দিতে হবে।

"OPI-সক্ষম প্রযুক্তিতে কৌশলগত বিনিয়োগসমূহ ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলকে বিশ্বের ইমেজিং ক্যাপিটাল হিসাবে তার খ্যাতির ব্যাপ্তি অব্যাহত রেখেছে", **গভর্নর কুওমো বলেন।** "Luminare NY প্রতিযোগিতার মাধ্যমে প্রদর্শিত সৃজনশীলতা এবং অঙ্গীকার এই শিল্পের বিশাল সম্ভাবনা এবং ভবিষ্যতে আঞ্চলিক অর্থনীতিকে এগিয়ে নিয়ে যেতে এর ক্ষমতা আবারও প্রমাণ করেছে।"

গ্রুপটির কৃতিত্ব অর্জন উদযাপন করতে এবং বিজয়ীদের অভিনন্দন জানাতে উপস্থিত ছিলেন লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল।

"Luminare NY প্রযুক্তিগত সৃজনশীলতার উন্নয়ন ঘটাবে এবং ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলের ভবিষ্যতের পথ উজ্জ্বল করে তুলবে", **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন, যিনি আজকের ঘোষণা**

করেছেন। "প্রতিযোগিতাটির দ্বিতীয় পর্যায়টি কর্মসংস্থান সৃষ্টি করে এবং রোচেস্টার অঞ্চলের অর্থনীতিকে চাঙা করে ব্যবসায়িক এবং উচ্চ-প্রযুক্তি শিল্পগুলি গড়ে ওঠার জন্য সহায়তা করা অব্যাহত রাখবে। আমি Luminare NY প্রতিযোগিতার এই বছরের বিজয়ীদের অভিনন্দন জানাই। উদ্ভাবনী ফটোনিকস কোম্পানিগুলিতে আমাদের বিনিয়োগগুলি ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড কর্মসূচিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়া অব্যাহত রাখছে।

ওভিটজ একটি ব্যক্তিগতকৃত, দৃষ্টিশক্তি-বর্ধনকারী কন্টাক্ট লেনস তৈরি করেছে যা মানুষের দেখার ক্ষমতা: স্পষ্টতা, কনট্রাস্ট এবং গভীরতার অনুমান, উল্লেখযোগ্যভাবে বৃদ্ধি করবে।

VPG মেডিকেল (VPG Medical), রোচেস্টার ভিত্তিক কোম্পানিটিকে, দ্বিতীয় স্থান অধিকার করার জন্য 500,000 ডলার দ্বারা পুরস্কৃত করা হয়েছে। উন্নত রোগ নির্ণয় এবং রোগ নিরাময় সংক্রান্ত কৌশলগুলি প্রদান করতে বিনা পরিশ্রমে, বিদ্যমানভাবে কার্ডিয়াক মনিটর করতে সক্ষম করার জন্য এর HealthKam® প্রযুক্তি স্মার্ট ডিভাইস এবং ল্যাপটপ ব্যবহার করে। নর্থ ক্যারোলিনার, **লুমিডিকা ভিশন (Lumetica Vision)** তৃতীয় স্থানাধিকার করেছে, তার OQ EyeScope (OQ আইস্কোপ) প্রযুক্তির জন্য 250,000 ডলার পুরস্কার পেয়েছে, যে প্রযুক্তিটি, রেটিনার রোগ নির্ণয় করার জন্য একটি মেডিকেল যন্ত্র প্রদান করে এবং যেটি সমস্ত চোখের রোগ নির্ণয়কারী অফিসগুলির পক্ষে অর্জন করা, বহন করা এবং ব্যবহার করা সহজ। চতুর্থ স্থানাধিকারী নিউ ইয়র্কের **সার্কল অপটিকস (Circle Optics)** কে, রিয়েল টাইমে, ক্রটিহীনভাবে, 12k তে 360° ভিডিও ক্যাপচার করার তার বিশিষ্ট প্রযুক্তির জন্য আরও 250,000 ডলার দিয়ে পুরস্কৃত করা হয়েছে।

OPI ইন্ডাস্ট্রি এবং ভেঞ্চার ক্যাপিটালিস্ট কমিউনিটির একটি বিচারকদের প্যানেল Luminare NY কোম্পানিগুলিকে তাদের ব্যবসার ধরণের উপর ভিত্তি করে আজকের বিনিয়োগগুলি দ্বারা পুরস্কৃত করা হয়। অনুষ্ঠানটিতে উপস্থিত থাকা 600রও বেশি ব্যক্তিরও তাদের পছন্দসই কোম্পানির পক্ষে ভোট দেওয়ার সুযোগ ছিল। 10,000 ডলারের দর্শকদের পছন্দের পুরস্কার পেয়েছে সার্কল অপটিকস।

নেক্সটকর্পস (NextCorps) দ্বারা পরিচালিত **Luminare NY** হল অপটিকস, ফটোনিকস এবং ইমেজিং OPI ইন্ডাস্ট্রিগুলিতে সদ্য শুরু করা সংস্থাগুলিকর জন্য বিশ্বের বৃহত্তম ব্যবসায়িক উদ্দীপক। উদ্দীপকটি ভিত্তিক এবং প্রতি বছর দশটি সম্ভাবনাময় কোম্পানিকে নির্বাচন করে এবং তাদের প্রযুক্তির উন্নয়ন ও ব্যবসা বৃদ্ধির জন্য ব্যাকপ প্রশিক্ষণ এবং সংস্থান প্রদান করে। 23শে সেপ্টেম্বর, 2019 পর্যন্ত উন্নত-চিন্তাভাবনা (forward-thinking) প্রতিযোগিতার জন্য এখন আবেদন গ্রহণ করা হচ্ছে। পরবর্তী গ্রুপের দশটির মধ্যে একটি স্লট উপার্জন করা কোম্পানিগুলি সর্বনিম্ন 100,000 ডলারের এবং সর্বাধিক 1 মিলিয়ন ডলার পর্যন্ত অর্থ সাহায্য পাবে। আগ্রহী কোম্পানিগুলি **এখানে** আবেদন করতে পারে।

গত বছরের বিজয়ী, **ডাবল হেলিক্স অপটিকস (Double Helix Optics)**, ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলে অপটিকস পরিকাঠামোয় সক্রিয় অবদান রেখেছে। নতুন পণ্যের উন্নতিসাধন এবং পণ্য তৈরি করতে এটি রোচেস্টার অপটিকস সংস্থার সাথে গাটছড়া বেধেছে এবং তাদের বিশিষ্ট ফেজ মাস্ক প্রযুক্তির ফেরিকেশনটিকে উন্নত করতে ইথাকা/করনেল কমিউনিটির সাথে একত্রে কাজ করেছে।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হাওয়ার্ড যেমস্কি বলেন, "Luminate NY, যেটি অপটিকস, ফটোনিকস এবং ইমেজিং এর কেন্দ্র হিসাবে ফিঙ্গার লেকস রিজিয়নকে শক্তিশালী করে তুলেছে, সেটি হল নিউ ইয়র্ক স্টেট সংলগ্ন অঞ্চলগুলিতে সদ্য-শুরু হওয়া কোম্পানি এবং স্ট্র্যাটেজিক ইন্ডাস্ট্রি ক্লাস্টারগুলির দ্রুত সম্প্রসারিত করার একটি অন্যতম যুগান্তকারী প্রতিযোগিতা।"

Luminate NY এর ম্যানেজিং ডিরেক্টর ড. সুজাতা রামানুজান বলেন, "Luminate NY এ অংশগ্রহণকারী এবং প্রতিযোগী কোম্পানিগুলির কর্মক্ষমতা বিস্ময়কর। এখানে থাকা সমৃদ্ধ প্রতিবেশ ব্যবহার করা অব্যাহত রাখার দ্বারা, এই সদ্য-শুরু হওয়া ব্যবসাগুলি শিল্প, গ্রাহক এবং ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলকে অর্থপূর্ণভাবে প্রভাবিত করতে তাদের সৃজনশীলতা প্রদান করার গতি বৃদ্ধি করতে সক্ষম হয়ে উঠবে।"

ওভিটজ এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, ফেলিক্স কিম, বলেছেন, "এই পুরস্কারটি পাওয়া একটি সম্মান ও বিশেষ অধিকার। ওভিটজ রোচেস্টারে স্থাপিত হয়েছে এবং বৃদ্ধিলাভ করেছে। প্রতিটি গুরুত্বপূর্ণ সময়ে, আমরা এই কমিউনিটির সমর্থন পেয়ে এসেছি। আমরা রোচেস্টারে কোম্পানিটির উন্নতি অব্যাহত রাখার এবং বিনিময়ে এই কমিউনিটিকে কিছু দেওয়ার পরিকল্পনা রেখেছি।"

সেনেটর জো রোবাচ বলেছেন, "লুমিনেট নিউ ইয়র্ক আমাদের অঞ্চলের সুনাম বৃদ্ধি করেছে অপটিক্স, ফটোনিক্স এবং ইমেজিং এর ক্ষেত্রে উদ্ভাবনী প্রতিযোগিতার সময় থেকে 2018 সাল থেকে। 2018 সালে এটির প্রারম্ভিক প্রতিযোগিতা থেকে Luminate NY অপটিকস, ফটোনিকস এবং ইমেজিং এর ক্ষেত্রে একজন পথপ্রদর্শক হিসাবে আমাদের অঞ্চলের সুনামে সাথে সংযুক্ত করেছে। ফিঙ্গার লেকস আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন পরিষদের (Finger Lakes Regional Economic Development Council) সদস্য হিসেবে, এই বিনিয়োগ আমাদের স্থানীয় অর্থনীতির এমন এক গুরুত্বপূর্ণ সেক্টরে করা হচ্ছে দেখে আমি গর্বিত এবং আমি এই বছরের Luminate NY বিজয়ীদের সাফল্য এবং উন্নয়ন দেখার জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করব।"

অ্যাসেমব্লীম্যান হ্যারি ব্রনসন বলেন, "লুমিনেট নিউ ইয়র্ক লাইটিং পুরস্কারের (Luminate New York Lighting Awards) দ্বিতীয় পর্যায়ের আজকের বিজয়ীদের অভিনন্দন। আমি জানি যে আজকের বিজয়ী এবং তাদের উদ্যোগী কর্মশক্তি সেইসব প্রকল্প সৃষ্ট করবে যা আমাদের স্টেট ও দেশে আরও কর্মসংস্থান প্রদান করবে এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন ঘটাবে। এই পুরস্কার আমাদের পরিবারগুলির জন্য একটি উজ্জ্বল ভবিষ্যত গড়ে তুলতে সাহায্য করবে।"

রোচেস্টারের মেয়র লাভলি এ. ওয়ারেন বলেন, "রোচেস্টারে Luminate NY দ্বিতীয় পর্যায়ের বিজয়ী হিসাবে নির্বাচিত হওয়ার জন্য আমি ওভিটজকে অভিনন্দন জানাতে চাই। ওভিটজ, সেইসাথে, VPG মেডিকেল, লুমিডিকা ভিশন এবং সার্কেল অপটিকস হল আজকের উদ্ভাবক 'লাইটিং টুমরো উইথ টুডে'। ফিঙ্গার লেকস এবং Luminate NY এর উন্নয়নের জন্য, আমাদের সিটিকে অপটিকস, ফটোনিকস এবং ইমেজিং এর ক্ষেত্রে বিশ্বের মধ্যে প্রথম সারিতে থাকতে, সেইসাথে আরও কর্মসংস্থান সৃষ্টি করা, আরও নিরাপদ, আরও প্রাণবন্ত পারিপার্শ্বিক অঞ্চল এবং আমাদের নাগরিকদের জন্য

আরও উন্নত শিক্ষার সুযোগ তৈরি করতে সহায়তা করার জন্য আমি গভর্নর কুওমো এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের কাছে কৃতজ্ঞ থাকব।"

ফিঙ্গার লেকস আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন পরিষদ (Finger Lakes Regional Economic Development Council) সহ-সভাপতি, মনরো কমিউনিটি কলেজের (Monroe Community College) প্রেসিডেন্ট অ্যান ক্রেস এবং গ্রেটার রোচেস্টার চেম্বার অব কমার্সের (Greater Rochester Chamber of Commerce) প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা বব ডাফি বলেন, রোচেস্টারে Luminate NY অ্যাক্সিলেটর প্রোগ্রামের দ্বিতীয় পর্যায়ে অংশগ্রহণ করার জন্য নির্বাচিত সকল উদ্ভাবনী দলকে অভিনন্দন। এই অভূতপূর্ব প্রতিযোগিতা আগামী দিনগুলির জন্য ফিঙ্গার লেকসকে এগিয়ে নিয়ে যেতে সহায়তা করে, বর্ধনশীল আলো-ভিত্তিক পণ্য এবং পরিষেবা শিল্পে অঞ্চলটিকে একজন বিশ্বব্যাপী নেতা হিসাবে নিজেকে প্রতিষ্ঠিত করতে সহায়তা করেছে।"

ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ডকে ত্বরান্বিত করা

আজকের ঘোষণা "ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড" এর সম্পূরক, যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও কমিউনিটি বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের সমন্বিত রূপরেখা। স্টেট এই অঞ্চলে 2012 সাল থেকে এই পরিকল্পনার জন্য বুন্যাদী কাজের পিছনে ইতোমধ্যেই 6.1 বিলিয়নের বেশি মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে - ফটোনিক্স, কৃষি ও খাদ্য উৎপাদন এবং উন্নত নির্মাণ কার্যের মতো মূল শিল্পগুলি এই বিনিয়োগের অন্তর্ভুক্ত। বর্তমানে, মহামন্দার (Great Recession) পর থেকে বেকারত্ব সবচেয়ে কম হয়েছে; ব্যক্তিগত ও কর্পোরেট আয়কর কমেছে এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলি উন্নতি ও বিনিয়োগ করার জন্য রোচেস্টার, বাটাভিয়া এবং কানানডাইগুয়ার মতো জায়গা বেছে নিচ্ছে।

বর্তমানে, আপস্টেট রিভাইটেলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে অঞ্চলটি 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্টেট বিনিয়োগসহ ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ডকে ত্বরান্বিত করছে যা গভর্নর কুওমো ডিসেম্বর 2015-এ ঘোষণা করেছেন। স্টেটের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য ব্যক্তিগত ব্যবসায়ীদের উদ্দীপনা দেবে - এবং অঞ্চলের জমাকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 8,200-টিরও বেশি নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি হবে। আরও তথ্য এখানে পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)